SELLTECH

63-200 Jarocin

os. Konstytucji 3 Maja 31
Tel. (062) 747-55-02

fax (062) 747-84-68

e-mail: biuro@selltech.com.pl

ZAWORY ROZDZIELAJACE 3/2, 3/3, 5/2, 5/13 G1/8 + G3/4
ZASILANE PRZEWODOWO | PLYTOWO,
STEROWANE ELEKTROMAGNETYCZNIE, BEZSMAROWE

Seria DTE

ZASTOSOWANIE

Zawory rozdzielajace stuzg do sterowania elementami wykonawczymi (np. sitownikami o ruchu liniowym
lub wahadtowym) w pneumatycznych uktadach napedowych i sterujgcych poprzez zmianeg Kierunku przeptywu

czynnika roboczego

DANE TECHNICZNE:

Czynnik roboczy:

Zakres ci$nien pracy dla :

-zaworow 3/2, 5/2 sterowanych elektromagnetycznie 0
-zaworow 3/2, 5/2 sterowanych elektromagnetycznie powrét sprezyng 0.
-zaworow 3/3, 5/3 sterowanych elekiromagnetycznie 0
-zawordow 3/2, 5/2 sterowanych elektromagnetycznie ttokiem réznicowym 0

Zakres temperatur pracy :

UWAGA: Zaleca si¢ stosowanie elektrozaworéw zaworéw w warunkach wilgotnosci wzglednej do 85%
w zakresie dopuszczalnych temperatur pracy

Pozycja pracy :
Rodzaj konstrukcji :
Kierunek przeptywu :

Sposéb zasilania :

Zasilanie obce(zewnetrzne) zaworu wspomag.

Materiaty konstrukcyjne:

Sprezone powietrze lub inny gaz techniczny neutralny w stosunku
do uzytych materiatéw konstrukcyjnych

2
3
3 #1.
.15+1.0 MPa
od 0 do 65° C

dowolna
suwakowy

zgodnie ze schematem

przewodowo lub ptytowo, sprezonym powietrzem o maksymalnej
wielkosci czgstek statych 40 um, smarowanym mgtg olejowg

2 + 5 kropli/m®

lub

przewodowo sprezonym powietrzem niesmarowanym, filtrowanym
o maksymalnej wielko$ci czgstek statych 10 um.

za posrednictwem adaptera G1/8 montowanego pomiedzy zawor
podstawowym a wspomagajgcym
(numer zaméwieniowy 25.0122.18EVM)

Korpus,suwak - stop aluminium
Pokrywy - stop ZnAl
Uszczelnienia - poliuretan PU

2.001.1


jachr
Text Box

jachr
Text Box

jachr
Text Box


. $rednica Numer zaméwieniowy
Funkcja Symbol graficzny Sposéb | Gwint |nominainal
zaworu| rodzaj sterowania zasiania |przyiacza | Z2WOT I DTE 2 zaworem | DTE z zaworem iy
[mm] WSP;L"?%]/?{T wsptc;;nlfga\l}%cm przytaczeniowe;
A — G1/8 = 22.0201.3218x -
| c1/4 - 22.0201.3214x -
G1/4 $7.5 - 22.0202.3214x 25.0101.323314
P VEA oiviowy | —C3/8 012 - 22.0202.3238x 25.0101.323338
elektromagnetycznie G1/2 016 22.0902.3212x . 25.0101.323312
G3/4 20 22.0902.3234x 25.0101.323334
A — G1/8 - 22.0203.3218x -
— 1 cia " 22.0203.3214x "
3 I2 N G1/4 $7.5 ) 22.0204.3214x 25.0101.323314
P VEA ohtowy | —G3/8 012 5 22.0204.3238x 25.0101.323338
elektromagnetycznie, powrét sprezyna G1/2 16 22.0904.3212x - 25.0101.323312
G3/4 20 22.0904.3234x - 25.0101.323334
A J G1/8 3 22.0207.3218x -
|:ﬂ_l = przewodomT™G1/a - 22.0207.3214x 2
I o 14\ G1/4 $7.5 - 22.0208.3214x 25.0101.323314
Pl VEa oivtowy | —C3/8 012 - 22.0208.3238x 25.0101.323338
elektromagnetycznie tiokiem réznicowym, G1/2 416 22.0908.3212x - 25.0101.323312
ROMTSA Prsusmatyvy G3/4_| 20 22.0908.3234x - 25.0101.323334
A — G1/8 - 22.0209.3318x -
| _c1/4 - 22.0209.3314x -
3 I 3 G1/4 $7.5 . 22.0210.3314x 25.0101.323314
P VEa oiviowy | —C3/8 012 - 22.0210.3338x 25.0101.323338
elektromagnetycznie, w potozeniu Srodkowym G1/2 $ 16 22.0910.3312x - 25.0101.323312
Wazysikle dogl odcigte G3l4_| 620 22.0910.3334x - 25.0101.323334
— G1/8 z 22.0201.5218x =
# B G1/4 - 22.0201.5214x =
Tm_a% G1/8 25.0102.525318
75 5 .0202.
EAT 8 e cia | ¢ 22.0202.521814x 55 0102.525314
P G1/4 25.0103.525314
phytowy 12 - .0202.
G1/2 25.0104.525312
S 620 22.0902.521234x 5 25.0104.525334
— G1/8 & 22.0203.5218x =
A M}E | c1/4 < 22.0203.5214x =
G1/8 25.0102.525318
7. =
5 I2 AM; » G1/4 #1 22.0204.521814x |55 0105 525314
EA'PY EB G1/4 25.0103.525314
plytowy 012 - 22.0204.521438x
e|ek[mmagnetycznie. powr(')t sprezyna G3/8 25.0103.525338
G1/2 25.0104.525312
20 .0904. -
G3/4 ¢ 249904521334 25.0104.525334
— G1/8 . 22.0207.5218x =
A[\_ B I G4 - 22.0207.5214x -
G1/8 25.0102.525318
75 2 .0208.
EA,T,. == N] e | ¢ 22.0208.521814x [—5570107 525314
P
G1/4 25.0103.525314
plytowy 012 - 22.0208.521438x
elekh'omagne%cznie ttokiem réznicowym, G3/8 25.0103.525338
powrdt pneumatyczny G1/2 25.0104.525312
2 .
G | 1D | R0N0aSH2 25.0104.525334
I— G1/8 = 22.0209.5318x =
A B T G4 : 22.0209.5314x =
G1/8 25.0102.525318
75 5 .0210.
mg% cia | ¢ 22.0210.531814x |5 0102 525314
[ 25.0103.525314
plytowy 012 - 22.0210.531438x
elektromagnetycztr;(ile, ;v po&ogenikj Srodkowym G3/8 25.0103.525338
wszystkie drogi odciete G1/2 25.0104.525312
5 I 3 Ga/a $20 | ‘220N0.512« : 25.0104.525334
m— ] - 22.0211.5318x =
'I;Ism A B T‘Mﬁ T G4 s 22.0211.5314x -
'\“ ” f G1/8 25.0102.525318
7. 5
T EA"TVEB cua | 7O 2.0212.531814x | >5.0102.525314
P G1/4 25.0103.525314
plytowy $12 - 22.0212.531438x
eleku'o;nd% netﬁ'((l:?oi'e, w potozeniu éfrodkowyrr G3/8 25.0103.525338
orn aczone z atmosferg G1/2 25.0104.525312
G3/4 4 ALMUTI 1A% - 25.0104.525334

*) W numerach zamowieniowych zaworéw w miejscu oznaczonym przez "x" nalezy wpisag literowy kod napiecia sterujgcego wedtug nastepujacego schematu :

prad staty : B -24V +/- 10%

C - 48V +/- 10% (dostgpne na specjalne zaméwienie)

D -110V #/- 10%

SPOSOB ZAMAWIANIA :

E - 24V +/- 10%
H-110V +/- 10%
J - 230V /- 10%

prad przemienny 50 Hz :

W zaméwieniu nalezy podaé : nazwe i funkcje zaworu, gwint przytgcza, typ zaworu wspomagajgcego
i napiecie sterujace, numer zaméwieniowy oraz ilo§¢ sztuk np:
Zawor rozdzielajacy 5/2 sterowany elektromagnetycznie, powré6t sprezyng G3/8, ptytowy,
EVM 230V 50Hz

Nr zamoéwieniowy 22.0204.521438J

6 szt.

2.001.2




ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE

- ZASILANY PRZEWODOWO - ZASILANY PLYTOWO 200

175

I

i
Il

10T

120
H

\
e
| e
127
___3_

Ii“ Eard . I
_:ﬁﬁ”ﬁ EA H- B bhd
? 3xGATPTAY EA || __3x6APPTAY EA |1
== 1 ¥ L. %64 "PTATEA _
L o ..
I ran e
r—l -5- 2 I\I \ r rl -$ ! ¢. | o | . ‘
H-—re-feBmesit-o-—H s E-——ﬁ— T 2T —%———E%
[ 1?4‘1 LT &1 ! 1 N — ! 1
T T I
055/ = L2 _ L2
L L
G H L |L1]|L2]|L3 Mx|
G1/4 1441117 ] 26 | 48 | 26 |M5x50-4szt
G L |L1|L2]|L3 G3/8 1491132 | 34 | 66 | 35 | M5x50-4szt
G1/8 117] 26 | 48 | 22 G1/2 1541147 | 39 | 81 | 48 | M5x50-4szt
G1/4 132| 34 | 66 | 32 G3/4 1591172 | 52 | 92 | 52 | M5x50-5szt
ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE
- ZASILANY PRZEWODOWO - ZASILANY PLYTOWO 200
E;—_— 11
= = )
[ 1 ‘(\_J
e
1 11—
| | N
1 - ﬁ
/ L H
W1
| rl:i"
F--_ s ol W I ™ 1
RIZ V> ST NP - |
EA|A |P [B |EB » | XOfTEATA TP 'B ] 1
1
-t k4 o
L2 L2
- ] \ L S T & ! I
3y Pany
[ )¢ 3l He g8 BF e ¢ N
S |i[% ' > !
8 N e — ] P '
¢55/ L1 <+—I
L
G H L L1 L2 [L3 | L4 h Mx|
G Lluilrzla ] L4 G1/8-G1/4] 164|139]134| 60 | 26 | 56 | 40 | M5x50-4szt
G1/8 139 22| 44 | 22 | 44 G1/4-G3/8]| 150|164 | 48 | 86 | 35 | 70 | 42 | M5x50-4szt
G1/4 164| 32 | 62 | 32 | 64 G1/2-G3/4| 158|224 | 52 |104 | 52 |104 | 40 | M6x50-4szt

2.001.3



- ZASILANY PRZEWODOWO
LS
— 5
71 5
Yo A}
4
| &
|L3I \
|
- s s
I
- R =
FIK 3 i
N — !
5.5/ L2
L
G L|L1]|L2(|L3]|L5
G1/8 117] 26 | 48 | 22 |89.5
G1/4 132| 34 | 66 | 32 |87.5

| "
L N
1 -—
AN l’= S .f\ - r
@ s @ RS N> 4 =
EA|A |P |B |EB
L3
L4
L2
e I ] 1
—_ N o|x
?Q- ﬁ-,l— =1
- T, 1 T | B | "
5.5 L1
L
G L L1 | L2 | L3 | L4
G1/8 139 22 | 44 | 22 | 44
G1/4 164] 32 | 62 | 32 | 64

ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE
POWROT SPREZYNA

ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE
POWROT SPREZYNA

- ZASILANY PRZEWODOWO

- ZASILANY PLYTOWO %
=
QT
X
dh; . |
113 11
=l R =
L] =
< | ,
1 v T
P e o
|| __3xGAPP AT EA [ 1
] % T ]
—
,3I.'\ o T . ‘
L2
L
G H[L[L[L2[L3]L5 MxI
G1/4__| 144|117 | 26 | 48 | 26 |89.5| M5%50-4szt
G3/8 | 149|132 | 34 | 66 | 35 |87.5| M5x50-4szt
G1/2 | 154|147 | 39 | 81 | 48 |86.5| M5x50-4szt
Gal4a__| 159|172 ] 52 | 92 | 52 |84.5| M5x50-5szt
- ZASILANY PLYTOWO 87.5
— ___E__ |
=
l S,
| &
/ x
ﬂ
]
\ |
n
X
=2 [EA A |P B | Y
L2
% L I
— e
,Q, Qr\ 1 "
L1
L
G HI L[ u[2[l3][w]hn MxI
G1/8-G1/4] 164 | 139134 60 | 26 | 56 | 40 | M5x50-4szt
G1/4-G3/8] 150 | 164 | 48 | 86 | 35 | 70 | 42 | M5x50-4szt
G1/2-G3/4| 158 | 224 | 52 [104 | 52 | 104 | 40 | M6x50-4szt

2.0014




ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/2 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE
TLOKIEM ROZNICOWYM, POWROT PNEUMATYCZNY

- ZASILANY PRZEWODOWO - ZASILANY PLYTOWO L5

|

1

|

|
it

127

o [
___3_

120
H

L3 i L3 -
L e $ =
m !. iy i -
— ania) — _ 1A b N Llg
] 3x6ﬁ SEAS) H b B H
_ PATes [ |36 TAYEA __ |
I L6 } L6
_ L1 L1
| o e————TT
g t+t— -6 (—- o J. A ol
2 = ] 1 Bt letl fE o
w L 1 e 1 L /'F ,
U-J;-u u-Jl-u A 74 .,3_} a Y 1
$5.5 L2 L2
L L
G HlLJu 2w JL5]Ls MxI
G1/4__| 144|155| 26 | 48 | 26 |89.5] 96 | Mbx50-4szt
G LluJ2]a|L5] L6 G3/8__| 149]170] 34 | 66 | 35 |87.5|104| M5x50-4szt
G1/8__| 155 26 | 48 | 27 [89.5] 06 G1/2__| 154]195| 39 | 81 | 48 |86.5| 121 M5x50-4szt
G1/4__|170] 34 | 66 | 32 [87.5] 104 G3/4__| 159|220 52 | 92 | 52 [84.5| 134 M5x50-5szt

ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/2 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE
TLOKIEM ROZNICOWYM, POWROT PNEUMATYCZNY

87.5
- ZASILANY PRZEWODOWO - ZASILANY PLYTOWO
A
=
=R |
J T
T \
! 2 |
| = =
/ i _L,F | & 9
1
T r J
AR ] 1
- N\ f}‘_ 1 I . 1
g ﬁ/ﬁ% A P |B |EB é =2 EA A |P B | |
L3
V.
- [ T L6
L2 -l
P T —— ] % ‘ 4
_ =1 o 13-—{ek — T 4|5
= |
1R W &= . | f': = I 1
I
5.5 L1 T
L
G HIL[uiJ2Jw3[a]L6]hn MxI
G Llitt|re]L3 G1/8-G1/4| 164 | 177 | 34 | 60 | 26 | 56 | 107 | 40 | M5x50-4szt

G1/4-G3/8)| 1501202 | 48 | 86 | 35 | 70 | 120 42 | M5x50-4szt
G1/2-G3/41 158|272 | 52 |104 | 52 | 104 | 160 40 | M6x50-4szt

G1/8 177 22 | 44 | 22
G1/4 202] 32 | 62 | 32

R|R|=

2.001.5



ZAWOR ROZDZIELAJACY 3/3 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE

- ZASILANY PRZEWODOWO - ZASILANY PLYTOWO 200

i
Il

= ]
== = — Ll

S = =

E ————— - — ; ] 8=
| | N bf? ' |
| e il ; i1
L4 H ‘L3 - H .
| | L
2 N TER ™ gy Y
% erue \1{# & || 3P FAPEA ||
- 1J 1 L] =1 "PTATEA _
< 1
n—»—rl 24 r‘l r’l I ~N m
r'_l _$_°. 3 N | [ $ JI_ Q 1 o\N
g elSECmd BTl TS e el
| ll-l'.-'ll U—{..u 5 1 Y s | .3I.\. . T g |
55/ | 2 L2
L L
G HlL L2 ]Ls Mx|
G1/4__ | 144 117 | 26 | 48 | 26 |M5x504szt
G Llut]2]Ls G3/8 | 149|132 34 | 66 | 35 |M5x50-4szt
G1/8 117] 26 | 48 | 22 G1/2 1541147 | 39 | 81 | 48 |M5x50-4szt
G1/4__|132] 34 | 66 | 32 G3/4__| 159|172 ] 52 | 92 | 52 |M5x50-5szt
ZAWOR ROZDZIELAJACY 5/3 - STEROWANY ELEKTROMAGNETYCZNIE
- ZASILANY PRZEWODOWO - ZASILANY PLYTOWO 200

175 gi% = ;E_

[ 1 | | &
I
b o c— | | e - — -
! N~
| | N
N - = =
| |-
| n '
rt! EH
L i W N ™ 1 i
O = ! !
EA|A |[P |B |EB ~ ___— EFAA P B |EB 1 ‘
T
<
= L4 = |
L2 2
s _pib:ﬂ 2 | i II”—I $ ! \?e- - i
s ik Tava A e n B AR SR T
@- " Q .@ @.r\ 1 "
| L1 s 1 Y |
5.5 L1
455/ L1 -
L
G H L JL1]L2 L3 |L4 ] h Mx|
G LlLi|L2|L3| L4 G1/8-G1/4| 164/ 139|134 | 60 | 26 | 56 | 40 | M5x50-4szt
G1/8 139 22 | 44 | 22 | 44 G1/4-G3/8| 150|164 | 48 | 86 | 35 | 70 | 42 | M5x50-4szt
G1/4 164] 32162 [ 32 | 64 G1/2-G3/4| 158|224 | 52 |104 | 52 | 104 | 40 | M6x50-4szt

2.001.6






